
【問合せ先】 ※まちづくりニュースに関するご意見は、下記までお問い合わせ下さい。

さいたま市 都市局 まちづくり推進部 与野まちづくり事務所 管理係
住所：〒３３８-８６８６ さいたま市中央区下落合５-７-１０ (中央区役所4階)
電話：０４８-８４０-６１５３ ファックス：０４８-８４０-６１５５
メールアドレス：yono-machidukuri@city.saitama. lg. jp

◇与野本町駅周辺地区まちづくり推進協議会とは

・平成２７年１１月、与野本町駅周辺の将来像を示す「与野本町駅周辺地区

まちづくりマスタープラン」がさいたま市により策定されました。

・このプランで位置付けられた６つのリーディングプロジェクト（ＬＰ）を

実現していくため､私たちは平成２８年１１月に「与野本町駅周辺地区まちづくり推進協議会」を

設立し、地域住民が主体となり、行政と協働しながら本格的なまちづくりの活動をしています。

※本協議会は行政と協働しながら地域主体のまちづくりに取り組んでおり、個人の要望や要求をする場ではありません。

◇ 与野本町駅周辺地区のまちづくりに一緒に取り組みませんか

・協議会では、まちづくりの具体的な取組内容や実施に関する検討をしています。中央区内にお住まい

の方やお勤めの方で、協議会の目的にご賛同、ご協力いただける方の入会をお待ちしています！！

・これまでの活動や取組について、詳しくは、以下のホームページをご覧ください。

まちづくりに一緒に取り組みませんか？

与野本町駅周辺地区まちづくり推進協議会のページ（市ホームページ内）

https://www.city.saitama.lg.jp/001/010/015/006/001/p051202.html

与野本町 まちづくり推進協議会
こちらのQRコードからも

ご覧いただけます

令和７年度 総会のご案内

開催日時

会 場

令和７年５月３１日（土）１０時００分開始

与野本町コミュニティセンター 多目的ルーム（大）

議 題
令和６年度事業報告及び決算
令和７年度事業計画（案）及び予算（案）

・本協議会の総会は公開しますので、当日お気軽に会場へお越し下さい。

（事前申込みは不要です。）

なお、傍聴席には限りがありますので、ご了承ください。

・駐車場には限りがありますので、徒歩又は公共交通でお越しください。

分科会を開催しました

歴史を伝える本町通りのまちづくり強化分科会
［与野本町駅周辺地区まちづくりマスタープラン リーディングプロジェクト３］

８月に分科会を開催し、今後の活動内容について意見交換を行いました。また

、市より本町通り沿道権利者等で組織された「与野本町通り街並みづくり会議」

の活動の情報提供がありました。

『与野本町通り』のまちづくりについて▲
詳しくはこちらからご覧ください。

発行元 与野本町駅周辺地区まちづくり推進協議会

まちづくりニュース
与野本町駅周辺地区
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＜芸術劇場と地域が連携したまちづくり分科会＞

◆芸術劇場と連携したイベントが開催されました！

＜中央区役所周辺をはじめとした３拠点の強化分科会＞

◆与野中央公園の進捗等状況について ◆中央区役所周辺の公共施設再編事業の取組について

◆中央区役所周辺の公共施設再編事業及び（仮称）次世代スポーツ施設整備事業の事業者公募について

＜歴史を伝える本町通りのまちづくり分科会＞

◆分科会を開催しました

＜ご案内＞

◆令和７年度総会のご案内

第１８号のトピックス

中面

表面

芸術劇場と地域が連携したまちづくり分科会
［与野本町駅周辺地区まちづくりマスタープラン リーディングプロジェクト４］

芸術劇場と連携したイベントが開催されました！

裏面

裏面

2024年3月1日にリニューアルオープンし、

同年10月15日に開館30周年を迎えた「彩の国

さいたま芸術劇場」で＜30周年大感謝祭オープ

ンシアター『ダンスのある星に生まれて2024

』（10月12日・13日）＞が開催されました。

また、開催日同日には、JR与野本町駅から芸

術劇場までの中継地点にある与野本町駅前公園

で芸術劇場と地域が連携したイベント「駅前ア

ートフェスティバル」も開催され、こちらも大

勢の人で賑わいました。

彩の国さいたま芸術劇場の近藤良平芸術監督が、2021年

からプロデュースするオープンシアター「ダンスのある星に

生まれて」は、ダンスをテーマにした様々な公演やイベント

となっており、芸術劇場のなかもそとも楽しみ尽くせる内容

でした。同時開催の「駅前アートフェスティバル」では、多

彩な色のスタンプを使って自作するバッグづくり体験や大道

芸のパフォーマンス披露などもあり、２日間開催されたイベ

ントを一緒に盛り上げていました。

今後も「芸術劇場と地域が連携したまちづくり」の実現に

向けて、駅前などのオープンスペースを舞台にしたイベント

の開催や地区内外から人々を呼び込む施策等について、引き

続き協議していきます。

mailto:yono-machidukuri@city.saitama.lg.jp
https://www.city.saitama.lg.jp/001/010/015/006/001/p051202.html


中央区役所周辺をはじめとした３拠点の強化分科会
［与野本町駅周辺地区まちづくりマスタープラン リーディングプロジェクト１］

中央区役所周辺の公共施設再編事業の取組について

中央区役所周辺の公共施設再編事業の取組やアンケート結果は、

市ホームページ内にて公開中

https://www.city.saitama.lg.jp/001/010/015/006/003/index.html

※記事は３月１１日時点の情報です。

区民まつりのブース

令和6年4月の第1回分科会では、要求水準書(案)に対する協議会からの意

見に対し、市の考え方の説明を受けました。また、既存施設機能の継承・改

善、西谷公園の代替機能確保について報告がありました。

令和6年10月の第2回分科会では、中央区区民まつりで行うアンケートに

ついて報告がありました。再編後に公民館の利用枠が細分化されること、複

合化による駐車場の利用想定について、詳細な説明を求めました。

中央区役所周辺の公共施設再編事業及び(仮称)次世代型スポーツ施設整備事業の事業者公募について
令和7年1月の第3回分科会では、市より、「中央区役所周辺の公共施設再編事業」及び「(仮称)次世代型スポーツ施設整備事業」の事業者公募を

開始したとして、入札説明書等について情報提供がありました。公募資料は、下記の公表場所や市ホームページから確認できます。

（仮称）次世代型スポーツ施設整備事業の取組は、

市ホームページ内にて公開中

https://www.city.saitama.lg.jp/004/006/015/002/index.html

※記事は３月１１日時点の情報です。

○公表場所
【閲覧及び貸出】・中央区役所情報公開コーナー
【閲覧】・与野図書館 ・下落合公民館
・市産業文化センター ・向原児童センター
・老人福祉センターいこい荘
・下落合プール
・まちづくり総務課窓口

○事業の目的
中央区役所周辺に立地している公共施設の機能を集約・複合化し、公共サービ

スの質の向上、効率的な施設運営、地域活動拠点及び中心拠点にふさわしいまち
づくりの一層の推進を図るもの。
○エリアビジョン
「与野らしさや交流を育む市民に親しまれるサードプレイスの創出」
○事業方式 PFI（BTO方式）

○事業の目的
「みるスポーツ」の拠点となる「メインアリーナ」、与野体育館の機能を継承し
「するスポーツ」の拠点となる「サブアリーナ」、「メインアリーナとサブアリ
ーナ」及び「（仮称）次世代型スポーツ施設と与野中央公園」の２つのつながり
を活かした「結節空間」からなる施設を整備することで、次世代の交流拠点とし
て、地域経済の活性化や地域交流の創出を図るもの。
○事業方式 PFI（BTO方式）

(仮称)次世代型スポーツ施設整備事業

中央区役所周辺の公共施設再編事業

○公表場所
【閲覧及び貸出】・中央区役所情報公開コーナー
【閲覧】・中央区内公民館 ・中央区内図書館
・中央区内コミュニティ施設 ・与野体育館
・市産業文化センター ・向原児童センター
・老人福祉センターいこい荘 ・下落合プール
・スポーツ政策室窓口

与野中央公園の進捗等状況について

令和6年10月の第2回分科会と令和7年1月の第3回分科会では、市より、県が整備する与野中央公園に整

備する調節池工事の進捗状況についての情報提供がありました。主な内容としては、これまでの工事進捗と調

節池の底面を公園として機能させるための設計の取組状況の報告を受けました。

調節池については、令和6年度時点の予定では、令和８年度末までの完成を目指して掘削工事や護岸、越流

提、樋管等の調節池施設の整備を進めており、底面の公園施設は、令和９年度からの供用開始を目指している

と市から報告がありました。調節池底面に設けるバスケットコートやアーバンスポーツエリア、調節池上部と

行き来できるよう大階段を設けること等の公園施設のイメージについてあらためて説明を受けました。

調節池の公園設計に対して、夜間の防犯対策をしっかりしてほしいことや、近隣と共存するような施設にし

てほしいこと等の意見を市に伝えました。

底面へ降りる出入口と門扉

調節池の整備イメージ

底面に計画するバスケットコート 完成された樋管
（調節池内に溜まった水を排水する施設）

令和7年1月の第3回分科会では、

11月に実施した区民まつりでのア

ンケート結果について報告を受けま

した。公民館の担当者から、有料施

設と複合化している事例、利用枠を

細分化している事例について説明を

受けました。駐車場について、市が

実施した調査から、予測した必要台

数を設定したと説明を受けました。

事業範囲
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